
“ФЕЯ” – Фестиваль Европейских 
Языков в рамках недели 
иностранных языков.

Идея и постановка мероприятия: 
Алабова Е.А.

Учителя-научные руководители 
презентаций: Шацких Н.В., 
Лихтинова И.А.

Работа с молодыми 
специалистами



Форма проведения мероприятия: ролевая игра- 
“Телепередача”.
Ведущие: учителя, ученик 6А - Зия Юсиф-заде, 
   7Б - Артем Баурин. 
Цель урока: популяризация европейских языков, 
привлечение к богатому и культурному 
разнообразию Европы, европейское двуязычие в 
формате работы кафедры иностранных языков. 
Задачи: 
        • развитие интереса к изучению иностранных   
языков;
        • развитие коммуникативных навыков;
        • расширение межпредметных знаний 
учащихся;
        • воспитание толерантности;
        • развитие творческих способностей через 
проектную деятельность учащихся;
        • профессиональная ориентация.



Новое тысячелетие 
ЮНЕСКО объявило 

веком полиглотов.



Характеристика мероприятия.

Уровень образования: среднее (полное общее образование).
Целевая аудитория: учащиеся, учителя. 
Классы: 5А, 6А, 7А, 7Б.
Предметы: английский язык, страноведение на английском 
языке.
Место проведения: актовый зал школы.
Учащиеся в зале: 60 человек.
Используемое оборудование: компьютер, проектор, экран, 
звуковое сопровождение.
Краткое описание: проведение внеклассного мероприятия, 
посвященного Дню европейских языков. Внеклассное 
мероприятие проводится в форме фестиваля европейских 
языков, “ФЕЯ”.
Подготовительный период: 
           • распределение ролей;
           • подготовка оформления (газета “Европа”, плакаты).
           • компьютерная презентация;
           • мини-уроки о европейских языках.



Методическая задача: использование ИКТ на уроках 
английского языка, проектная работа учеников, 
компьютерная презентация.
Воспитательная задача: развитие уважения к 
представителям всех стран и народов, 
интернационализма, толерантности.
Основной язык мероприятия: английский.
Ход мероприятия: Презентация проектов о языках всех 
стран Европы (домашнее задание), страноведческий 
материал, политическое устройство страны, знакомство с 
алфавитом языков, демонстрация 
достопримечательностей стран, интересных фактов, 
национальной кухни, рецепт самого популярного блюда, 
перевод на язык страны – презентации: здравствуйте, до 
свидания, спасибо, пожалуйста, мы вас любим. В конце 
мероприятия ученикам выдаются листки с данными 
фразами на всех языках: 
спасибо - норвежский язык- takk, греческий язык- σας 
ευχαριστώ (эвахристо), французский- merci, польский- 
dzikuje, немецкий- danke (schön), португальский- muito 
obrigado и т.д.



 На мероприятии так же 
проводился конкурс 
ассоциации (наиболее 
известные люди или 
символы страны, которые 
нужно представить в форме 
небольшой сценки или 
угадать, разгадывание 
кроссвордов, что 
способствует развитию 
языковой догадки, 
исполнение песен на 
английском, испанском  и 
немецком языках, которые 
изучаются в школе). 



Оценка 
деятельности 

учителя:
Молодой специалист Алабова Е.А. подготовила и 
провела мероприятие в формате новых стандартов 
образования и показала сегодняшнюю роль 
учителя по определению главы МИНОБРНАУКИ 
Андрея Фурсенко принципиально иной:  
“Наставник, методист, не столько несущий 
знания, сколько обучающий структурировать их и 
использовать.”, этот тезис был представлен 
министром образования на форуме педвузов 
России 23.11.2011.”
Руководитель проекта-заместитель директора по 
иностранным языкам Лихтинова И.А.



ФОТОГАЛЕРЕЯ 
МЕРОПРИЯТИЯ



Ученики 6А Ангелина Минеева, Игорь 
Поспелов и Люся Перова обсуждают 

презентацию проекта



Артем и Зия уверенны в успехе. 
Алабова Е.А.проверяет текст приветствия 

ведущих. 



Шацких Н.В. внимательно наблюдает за 
ходом мероприятия



ПРЕЗЕНТАЦИЯ 
ПРОЕКТОВ УЧЕНИКОВ
























